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股票为什么要拆分总股本有变化吗，股票上市为什么只有
部分流通股,为什么总股本不可以全部流通？-股识吧

一、为什么股票分割后，股东权益内部结构不变，但是股票股利
却会变？

股票分割一份分成几份，总金额不变，股权内部结构也不会变，发放股票股利，会
额外增加股票，借：利润分配—转作股本的股利，贷：股本，内部结构发生变化。

二、股票上市为什么只有部分流通股,为什么总股本不可以全部
流通？

公司上市前的注册资本是企业的所有者先期投入的资金，也相当于是公司的总股份
，代表着大股东对公司的控制权和占有权，而上市发行新股是对公众发行股票的，
对公众发行的话当然公众的是可以流通的，如果上市前先期的股份也和新股一样立
刻可以流通的话，那就相当于公司的所有者可以把自己目前对公司的控制权转移到
小散户那里去，而自己提现，这样的话就会出现以下问题，一方面公司的控制者很
方便的取得巨大套现收益，另一方面他对公司的控制权也会分散、降低，为了不使
他对公司的控制权降低，所以一般规定公司的管理者必须锁定自己的股票3年，3年
后才可以流通套现。
当然股票全流通之后，如果公司控制者为了套现利益而不注意对公司控制权的保护
的话，加入一味为了巨额资金利益套现也会使自己对公司的控制逐步丧失，国美的
黄光裕典型就是这样的例子，才使得陈晓后来能够取得对国美的控制权，虽然最终
黄家还是艰难的取得了对国美的控制，相信黄光裕家族付出的代价是很高的

三、我国为什么要进行股权分置改革

改革的根本原因是我国的证券市场本身就是在改革的实践中才诞生的，它是建立在
股票市场的指导思想之上的，当初在进行股票市场的设计的时候，一些上市公司的
股权，他会将股票分为国有股，法人股已经流通过，并且做出了这样的规定。
1、不仅是国有股以及法人股的数量必须大于控制比例，而且这些股票是不可以上
市流通的，这样在一开始的时候就对证券市场的股权进行了一定的分值，造成了一
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股独大的情况，还有就是同股不同权的制度性问题。
2、而证券市场的股权分置导致了，严重的后果，它直接导致了资源配置的内在规
律受到了影响，最终会影响到股票市场在融资过程中的正常运行，所以说股改是为
了恢复证券市场的正常功能，把以前犯的错误纠正过来。
扩展资料：股权分置的由来和发展可以分为以下三个阶段：第一阶段：股权分置问
题的形成。
我国证券市场在设立之初，对国有股流通问题总体上采取搁置的办法，在事实上形
成了股权分置的格局。
第二阶段：通过国有股变现解决国企改革和发展资金需求的尝试，开始触动股权分
置问题。
1998年下半年到1999年上半年，为了解决推进国有企业改革发展的资金需求和完善
社会保障机制，开始进行国有股减持的探索性尝试。
但由于实施方案与市场预期存在差距，试点很快被停止。
第三阶段：作为推进资本市场改革开放和稳定发展的一项制度性变革，解决股权分
置问题正式被提上日程。
2004年1月31日，国务院发布《国务院关于推进资本市场改革开放和稳定发展的若
干意见》明确提出“积极稳妥解决股权分置问题”。
参考资料来源：百度百科-股权分置改革

四、什么是拆股，为什么会拆股

拆股就是将股票进行切割，使股价降低。
为什么会拆股： 当一只股票的价格高企，影响股票的交易量
影响投资人（尤其是散户）的购买欲望，交投清淡。
这时股份公司就会考虑将股票拆股 假如把1股切割成2股,
持股人可保有两倍于前的股数, 每一股价值比原先减半；
同时, 新的持股人可以半数的价格买股票。
分割股票后, 股东权益不变, 公司的总市值也不会, 且能激励每股股价急升,
因为分割股票的决定常被投资大众视为公司管理阶层看多股价后市的吉兆。
拆股有利於扩大投资者基础，吸引更多投资者参与，增加交易量和流动性。

五、为什么股票分割后，股东权益内部结构不变，但是股票股利
却会变？
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股票分割一份分成几份，总金额不变，股权内部结构也不会变，发放股票股利，会
额外增加股票，借：利润分配—转作股本的股利，贷：股本，内部结构发生变化。

六、股市中的总股本是什么意思，举个例子说明

总股本，包括新股发行前的股份和新发行的股份的数量的总和。
商务印书馆《英汉证券投资词典》解释：总股本 capitalization。
亦作：资本总额。
公司资产的总价值，包括股本金、长期债务及经营盈余所形成的资产。
总股本是股份公司发行的全部股票所占的股份总数，流通股本可能只是其中的一部
分，对于全流通股份来说总股本=流通股本．如一个公司有1亿的总资产，把这1亿
的资产平均分成5000万份，每一份代表一股，一股为2元，则其总股本为5000万股
。

七、公司为什么要拆分股票

1，迎合市场炒作。
2，降低股价，活跃交易增加流动性。
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